

## **ОТЧЕТ о работе депутата по округу №18 за 2019-2020 годы.**

В избирательный округ №18 входят: все дома по улице Менделеева, дом №8 по ул. Индустриальная, ул. Шоферская, частный сектор по улице Горького и Спортивная, деревня Черемшаны.

**В 2019-2020 годах проведена следующая работа:**

1. Обращался с запросом к Главе ДГО по вопросу необходимости капитального ремонта остановочного павильона на остановки общественного транспорта «Профилакторий» и косметическом ремонте павильона остановки «Горького». **Вопрос решен частично** (Необходим ремонт кровли на остановки «Профилакторий»).

2. Обращался с запросом к Главе ДГО по вопросу необходимости демонтажа аварийных металлических опор уличного освещения в кол-ве 4-ех штук на дворовой территории между домами Менделеева №№№ 10,14,16. **Вопрос решен.**

3. Обращался с запросом к Главе ДГО по вопросу необходимости ремонта горки для катания детей в районе стадиона «Гранит». **Вопрос решен.**

4. Обращался с запросом к Главе ДГО по вопросу освобождению территории от старых аварийных деревьев по ул. Менделеева №№ 12,14. **Вопрос решен частично**

5. Обращался с запросом к Главе ДГО по вопросу установки светильников уличного освещения на участке муниципальной трассы от остановки «Профилакторий» до пересечения с трассой по улице «Горького». **Получен ответ о возможном рассмотрении вопроса не ранее 2023 года.**

6. Обращался с запросом к директору филиала «Северный» ОАО «Примавтодор» о необходимости ремонта деревянного моста в деревне Черемшаны. **Вопрос решен.**

7. По жалобе жителей деревни Черемшаны, обратился с запросом к Главе ДГО по вопросу некачественной сотовой связи МТС в д.Черемшаны.

**Вопрос открыт.**

8. В 2019 году в деревни Черемшаны был проведен ремонт участка аварийной ЛЭП на средства бюджета ДГО. По инициативе депутата вопрос о

необходимости ремонта аварийной ЛЭП рассматривался дважды в Думе ДГО на комитете по городскому хозяйству в 2018 году.

9. В феврале 2020 года на встречи с Губернатором Приморского края О.Н.Кожемяко повторно поднял вопрос о необходимости передачи аварийной ЛЭП в деревне Черемшаны на баланс и обслуживание специализирующей компании. Первый раз обращались жители деревни в ноябре 2018г. **Вопрос находится в стадии решения.**

10. Совместно с бывшим депутатом С.С.Ткачевым и представителями клуба «Общение», инициировали вопрос по благоустройству остановки «Горького» и прилегающей к остановке территории. Неоднократно с 2018 по 2020гг данный вопрос рассматривался в Думе ДГО на комитете по городскому хозяйству. **Территория остановки «Горького» благоустроена. Вопрос по благоустройству прилегающей территории открыт.**

11. Отдельно выходил с запросом к Главе ДГО по вопросу необходимости ремонта фонарей уличного освещения, опилки деревьев и ремонта тротуара в рамках благоустройства прилегающей к остановки «Горького» территории в районе между ул. Матросова-30 и алкомаркетом «Столица». **Получен ответ о частичном решении вопросов в 2021г. В целом вопрос открыт.**

12. По обращению жителей первого подъезда дома Менделеева-2 выходил с запросом к исполнительному директору ООО «Классикъ» по вопросу установки лавочки у подъезда. **Вопрос решен.**

13. При поддержки депутатов фракции ЕР в думе ДГО инициировал участие в программе депутата ЗС ПК С.В.Слепченко (программа «наказы избирателей») по асфальтированию придомовых территорий по ул. Менделеева 10 и 12.

**Работы по Менделеева 10 выполнены не в полном объеме.**

14. Оказывал содействие инициативным жителям двух домов по участию в программе депутата ЗС ПК С.В.Слепченко «Фонда содействия» на получение детских площадок, спортивных тренажеров. Дворы не относятся к округу № 18, но находятся на территории микрорайона «Горького».

**Площадки получены, установлены.**

15. В рамках основной, уставной деятельности депутата, провел двадцать заседаний Комитета по МСУиЗ в Думе ДГО.

Обозначенные вопросы на округе №18 и вопросы, выходящие за границы округа, направлялись в виде запроса депутата по обращениям избирателей к депутату, и в качестве личной инициативы депутата, а так же в рамках коллективной инициативы.

По мимо официальных письменных запросов, в текущем ключе работал с «Единой диспетчерской службой» и с сотрудникам администрации ДГО по таким вопросам как: ремонт уличного освещения, необходимости грейдеровки трассы, уборки мусора и т.д.

Пользуясь случаем, хочу выразить слова благодарности коллегам по депутатскому корпусу, сотрудникам отдела Думы ДГО, помощникам депутата ЗС ПК С.В.Слепченко за помощь и содействие в решении вопросов.

Так же выражаю благодарность работникам администрации ДГО за решение поднимаемых вопросов.

Обращаясь к избирателям, хочется сказать: что не все зависит только от депутата. Многое зависит и от финансовых возможностей городского округа и от исполнительной власти, а так же и от активности жителей: например в оформлении и подачи заявок на участие в программе «1000 Дворов».

Как видно из вышеперечисленного, основная масса вопросов носит хозяйственный характер, для решения которых необходимо не только желание, но и средства и время для реализации.

Надеюсь на ваше понимание и бережное отношение к уже сделанному, как на округе № 18, так и в целом в Дальнегорском городском округе.

Депутат Думы ДГО

Анташкевич В.Н.